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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για την προμήθεια εκτυπώσεων για τις ανάγκες της πραγματοποίησης της 

εκδήλωσης με τίτλο «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “1821. Η ΚΡΗΤΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ”», στο 

πλαίσιο του 158ου  Υποέργου του έργου με τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022», Κ.Α. 

2022ΝΠ50200023 και κωδικό MIS 5177023 της ΝΠ502 της Περιφέρειας 

Κρήτης. 

 

Το έργο με τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 

2022» αφορά στην οργάνωση της παραγωγής και της καλλιτεχνικής υποστήριξης πολιτιστικών 

εκδηλώσεων στην Περιφέρεια Κρήτης, την ολοκληρωμένη οργάνωση των δραστηριοτήτων 

τους, την ασφαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων που πρόκειται να διοργανώσουν ή να 

συνδιοργανώσουν και την εν γένει υποστήριξή τους, με δεδομένες τις υπάρχουσες συνθήκες. 

Στο πλαίσιο αυτό και για την υλοποίηση του 158ου Υποέργου με τίτλο «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ ”1821. Η ΚΡΗΤΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ“», που συνδιοργανώνει η Περιφέρεια Κρήτης με την Παγκρητική Ομοσπονδία 

Ευρώπης η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Αννόβερο της Γερμανίας στις 28 Απριλίου 2023, 

παρακαλούμε την εταιρεία «LIASIS-DIGITAL PRINT & CUT - ΝΙΚΟΛΑΟΣ Χ. ΛΙΑΣΗΣ» και 

μόνο, σύμφωνα με την υπ. αρ. πρωτ. 103041/03.04.2023 (ΨΞ517ΛΚ-ΤΙΦ) Έγκριση διάθεσης 

πίστωσης, όπως μας καταθέσει εντός (5) ημερών την ανάλογη με τις υπηρεσίες που της 

ζητούνται, οικονομική προσφορά: 

 
 1) «LIASIS-DIGITAL PRINT & CUT»: Οικονομική προσφορά για προμήθεια 
εκτυπώσεων (μουσαμάδες με πηχάκια και γάντζους και roll-ups), όπως παρακάτω: 

• 24 τεμάχια roll-ups με τσάντα μεταφοράς, διάστασης 180cm*200 cm, 
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• 2 τεμάχια roll-ups με τσάντα μεταφοράς, διάστασης 80cm*200 cm 
έως του ποσού των 5.803,20 ευρώ, με Φ.Π.Α.  
 
Επίσης, η παραπάνω εταιρεία θα πρέπει να προσκομίσει εντός (5) ημερών τα παρακάτω: 
 
1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου, πριν από την ημερομηνία 
της παρούσας πρόσκλησης)  
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά ιδίως: 
α)  στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων το ίδιο το φυσικό πρόσωπο 
β) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. 
και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 
γ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
δ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
ή ελλείψει αυτού, Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε 
περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν οι λόγοι 
αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών 
προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».  
Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν 
στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν.24412/2016». 
2. Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, σε ισχύ.  
3. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, σε ισχύ. 
 
Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή του τόπου διεξαγωγής της εκδήλωσης, λόγω έκτακτων 
περιστατικών που επικρατούν στη χώρα ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας, η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί σε νέο χρόνο ή τόπο χωρίς να απαιτείται τροποποίηση της Πρόσκλησης για 
τον λόγο αυτό. 
 
Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr. 
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